

Knížky

Pouťový zločin

Oblíbený komisař Kvítko je opět **na stopě zločinu!** Tentokrát se snaží rozlousknout, kdo poškodil elektrický kabel u pouťového kolotoče. Vypadá to, že majitel atrakce Wilhelm má velkého **nepřítele!** Kvítko zjistí, že zloducha nebude lehké chytit. Podle všeho se totiž umí stát **neviditelným**. Skončí nakonec ve vězení? To se dozvíš k knižce **Detektiv Kvítko: Případ modrého kolotoče** od Jürgena Banschera, kterou vydalo nakladatelství Mladá fronta.



Prázdniny u kompu

Jestli se ti líbí vtipné příběhy, přečti si knižku Jeffa Kinneyho **Deník malého poseroutky**, jehož čtvrtý díl vydalo nakladatelství Cooboo. Znamenává zápisky Grega Heffleyho, kterému právě začaly **letní prázdniny**. Člověk by čekal, že si bude chtít hrát venku s kamarády. Ale Greg jen sedí u kompu a **paří videohry!** Jeho mamka se ho snaží vylákat ven. Podaří se jí to? A změní něco **nový přírůstek** do rodiny Heffleyových?



KOMERČNÍ PREZENTACE

Jack Sparrow se vrací!

Teď tu máme super zprávu pro fanoušky potrhleho kapitána Jacka Sparrowa. Americký film **Piráti z Karibiku** se znovu vrací, tentokrát s podtitulem **Na vlnách podivna**. Ve čtvrtém díle se Jack vydává hledat legendární **Fontánu mládí**. Vzápětí ale zjistí, že po ní jde i jeho **bejvalka Angelika** a její taťka strašlivý pirát **Černovous**. Jack bude mít co dělat, aby z toho vyvázl se zdravou kůží!



Zábavce

Dokážeš oddělit kruhy?

Chceš si pořádně procvičit svoji **inteligenci**? Pak je hvalom **Hanayama Cast Laby** přesně pro tebe. O co jde? Musíš rozpojit a zase spojit **dva kovové kroužky**. Ale pozor! Aby to bylo těžší, je na jednom z nich vyryté **bludiště**. Ty proto musíš hranou druhého kroužku **posouvat v bludišti** tak dlouho, dokud od sebe oba kruhy neoddelíš. Tak co, **troufneš** si na to?



Porušuje fyzikální zákony



Gyroskop je dokonalá hračka pro ty, kteří se **zajímají o fyziku**. Maskot JUNIORA, profesor Albert, by ti vysvětlil, že je to **setrvačnick** s nepatrným třením. Jinak řečeno, je to přístroj, který umí **porušovat** zemskou přitažlivost. Jak funguje? Postavíš ho na stojánek a roztočíš. Nejenže hračka z podstavce **nespadne**, ale ještě se bude obrovskou rychlostí **sama otáčet a kývat!**

Ještěři jak žijí

Vidět tak, jak žili dinosauři, to by bylo něco! Teď k tomu máš příležitost. Stačí poprosit rodiče, ať ti koupí DVD s pětidílným dokumentem **Když dinosauři vládli světu**. Dozvíš se z něj všechny boží věci, které tě o monstrech z pravěku zajímají. Jak dinosauři žili a **umírali**? Nebo jak to vypadalo v **žaludku** tyranosaura? Vsad se, že to zaujme **celou rodinu!**

DVD



KAM VYRAZIT

Herní šílenství

Jestli jsi blázen do stolních her, určitě navštiv **Carcassonne Tour**. Koná se v rámci 8. ročníku mistrovství ČR v téhle hře a objíždí různá města. Trvá až do **října!** Je jedno, jestli hru už znáš, nebo ji vidíš poprvé: v rámci Carcassonne Tour se dozvíš veškerá **pravidla**. Nejbližší turnaje se konají 14. května v Třebíči, 21. května v Plzni a 28. května v Hostinném. Více na www.carcassonne-tour.cz.



Prostavěj se k výhře!

Akce

Jestli miluješ hrani s kostkami LEGO, pak nesmíš 18. a 19. června chybět v obchodním centru Harfa Praha. Bude se tam totiž konat akce **LEGO stavění – cesta do budoucnosti**. Jaká zábava na tebe čeká? Z kostek si vytvoříš třeba model **města budoucnosti** a připevníš ho na velký LEGO globus. Možná zároveň **vyhraješ cenu** v nějaké soutěži. A to už za návštěvu stojí, ne?

